



DOUBRAVA

OBECNÍ ZPRAVODAJ

f Obec Doubrava  www.doubrava.cz

Měsíčník o lidech, o nás a naší obci / **DUBEN 2025**

Zahájena výstavba dvou veřejných sportovišť – WORKOUT



Budoucí plocha hřiště v části Na Hranicích.



Budoucí plocha hřiště v centru obce.

V předchozím vydání obecního zpravodaje jsme vás informovali, že jsme získali dotaci na výstavbu dvou veřejných sportovišť - workoutových hřišť v centru obce a Na Hranicích. Nyní byl vybrán

zhotovitel pro výstavbu těchto dvou sportovišť - společnost SAPEKOR, které v nejbližší době budou

předána staveniště. Cílem projektu je podpora aktivního životního stylu obyvatel všech věkových kategorií a rozšíření možností pro sportovní vyžití v obci. Workoutová hřiště nabídnou moderní a bezpečné prvky pro cvičení a budou přístupná veřejnosti. Sportoviště budou zároveň sloužit jako prevence kriminality mládeže, neboť také mladým lidem nabídnou smysluplné trávení volného času a podpoří jejich zdravý životní styl. Tímto krokem NAŠE DOUBRAVA plní své volební sliby a pokračuje v rozvoji volnočasové infrastruktury pro své občany. Realizace projektu proběhne v následujících měsících a obec bude občany průběžně informovat o jeho průběhu.

*Jiřina Ferenčíková,
starostka obce*

Jarní úklid v naší obci

V naší obci byl proveden jarní úklid odpadků kolem komunikací. A že jich nebylo málo. Dále byl proveden úklid autobusových zastávek a údržba zeleně před obecním úřadem. V jarních měsících budou prováděny další údržbové práce, čištění komunikací apod.

Zaměstnanci obce Doubrava dbají na udržování čistoty a pořádku v okolí cest a veřejných prostranství. Průběžný úklid zahrnuje sběr odpadků, údržbu zeleně i odstraňování nepořádku. Tento druh činnosti nejen přispívá k estetickému vzhledu obce, ale také zlepšuje kvalitu života obyvatel. Pravidelný úklid podporuje bezpečné prostředí, a zároveň je důležitý pro ochranu přírody v okolí.

Michal Pavlica, místní hospodářství



Podpora spolků a organizací

POSKYTNUTÉ DOTACE NA ROK 2025

Název organizace	IČO	Účel poskytnutí dotace	Schválená výše dotace
Baník OKD Doubrava, z.s.	44937865	krytí nákladů na činnost	116 000 Kč
Místní skupina Polského kulturně-osvětového svazu v Doubravě, pobočný spolek	71234055	krytí nákladů na činnost	10 000 Kč
Náboženská obec Církve československé husitské v Karvině, Orlové a Doubravě	64628965	krytí nákladů na činnost	20 000 Kč
Pionýr, z.s. – 17. pionýrská skupina Karviná	67340938	krytí nákladů na činnost	15 000 Kč
Sjednocená organizace nevidomých a slabozrakých České republiky, zapsaný spolek	65399447	krytí nákladů na činnost	1 000 Kč
SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Doubrava	65468074	krytí nákladů na činnost	40 000 Kč
ZO ČSOP NOVÝ JIČÍN 70/02	47657901	krytí nákladů na činnost	1 500 Kč

POSKYTNUTÉ FINANČNÍ DARY NA ROK 2025

Název organizace	IČO	Účel poskytnutí daru	Schválená částka daru
Český svaz včelařů, z.s., základní organizace Doubrava	49591771	financování nákladů spojených s nákupem včelích matek a léčbou včelstev	4 000 Kč
Myslivecký spolek Orlová a Doubrava	73184845	financování nákladů spojených s osetím mysliveckých políček pro zvěř a výstavbou nových příkrmovacích zařízení	7 000 Kč
Základní organizace Českého zahrádkářského svazu Doubrava	72068027	financování nákladů spojených s uspořádáním tradiční zahrádkářské výstavy	4 000 Kč
Ing. Aneta Vincentová	07021364	financování nákladů spojených s účastí ponika Skype na Doubravských slavnostech	1 500 Kč

Než se začnou rozjíždět sekačky a křovinořezy...

Během jarních měsíců se všichni zahrádkáři zcela určitě vrhnou na svou zahradu se sekačkou, křovinořezem, fukarem, či jiným hlučným zařízením, což se samozřejmě sousedům někdy nemusí líbit. Na místě je proto připomenutí, že naše obec má platnou obecně závaznou vyhlášku č. 3/2023 o regulaci hlučných činností, kde je uvedeno, že **každý je povinen zdržet se o sobotách, nedělích a státem uznaných dnech pracovního klidu v době od 17:00 do 22:00 hodin veškerých činností spojených s užíváním zařízení a přístrojů způsobujících hluk, například sekaček na trávu, cirkulárek, motorových**



pil a křovinořezů. V dnešní době je domácí klid a pohoda hodně důležitá a vzájemné sousedské vztahy jsou toho nedílnou součástí.

Pavel Slávik, referent ŽP, majetková správa

» Aktuální informace z dění v obci

www.doubrava.cz

Fb Obec Doubrava

Zpravodaj

Odřady



Zasedání Zastupitelstva obce Doubrava

Zasedání zastupitelstva obce se uskuteční **dne 23. dubna 2025 od 16:30 hod.** ve velkém sále Národního domu v Doubravě.



Zákaz pálení trávy a listí na zahradách

Od 1. března letošního roku je v platnosti novela zákona o ochraně ovzduší (zákon č. 201/2012 Sb., Zákon o ochraně ovzduší). Co to znamená je zřejmé už z nadpisu článku. Spalovat shrabané listí, trávu nebo jiný druh biomasy je zakázáno. Spalovat lze pouze suchý rostlinný materiál (viz § 16, odst. 4 cit. zákona), takže např. opékání párků není tímto zákazem nijak dotčené. Asi je všem jasné, že zákaz cílí hlavně na ty, kteří pálili rostlinný materiál, který nebyl suchý a jeho pálením docházelo k obtěžování okolí hustým štiplavým dýmem. Při porušení tohoto zákazu lze uložit pokutu až do výše 50 000 Kč, přestupky projednává příslušný odbor obecního úřadu obce s rozšířenou působností (MěÚ Orlová). Drtivá většina našich občanů si velmi dobře dokáže poradit s posečenou trávou nebo větvi. Drobné větve, trávu, ale i většinu listí lze využít pro kompost. Materiál lze také poštěpkovat, což nabízí další využití takto vzniklého materiálu na své zahradě. Samozřejmě lze bio materiál vyházet do hnědých BIO popelnic, popř. ho odvézt do sběrného dvoru.

Pavel Slávik, referent ŽP, majetková správa

V roce 2025 bude bioodpad odvážen:

DUBEN–LISTOPAD,

SVOZOVÝ DEN – LICHÁ STŘEDA

První svoz – 9. 4. 2025

Poslední svoz – 19. 11. 2025

Školní kuchyně bude mít nové vybavení

Rada obce souhlasila s návrhem ředitele základní školy a mateřské školy Mgr. Tomáše Ptáčka na pořízení nové smažící pánve v hodnotě do 160 000Kč. Vzhledem k datu pořízení stávající smažící pánve v roce 1992, je tato na hranici své životnosti a nevyhovuje současným

požadavkům, proto je nutné pořídit novou. Zároveň rada obce také schválila požadavek na zakoupení nového elektrického varného kotle, neboť stávající kotel po 43 letech užívání již zcela ztratil svou funkčnost. Postupně dojde k výměně veškerého zastaralého a nefunkčního

vybavení. Prioritou rady obce je zajistit, aby kuchařky ve školní kuchyni mohly pracovat s kvalitním a funkčním vybavením, které usnadní jejich práci, zlepší podmínky pro přípravu jídel a ušetří výdaje za elektrickou energii.

rada obce

Kalendář svozu odpadů v obci Doubrava



Měsíc	Svoz odpadů ze 120 l nádob	Svoz plastů, nápojových kartonů, kovových obalů, NÁDOBY SE ŽLUTÝM KLIPEM	Svoz papíru MODRÉ KONTEJNERY	Svoz bioodpadu HNĚDÉ NÁDOBY	STANOVIŠTĚ NÁDOB NA JEDLÉ OLEJE A TUKY
Duben	2, 16, 13	10	11	9, 23	DOUBRAVA HRANICE stanoviště kontejnerů u č.p. 233
Květen	14, 28	22	9	7, 21	NOVÁ VÝSTAVBA stanoviště kontejnerů u č.p. 919
					KOUPALIŠTĚ stanoviště kontejnerů u č.p. 135

JARNÍ úklid

Tabulové sklo z oken a dveří
sklo
sklo není nutné rozbíjet na malé kousky

Šaty
Dejte je kamarádům, na charitu nebo do speciálních kontejnerů na textil.
speciální kontejnery na textil

Staré matrace
sběrný dvůr

Stará zrcadla
sběrný dvůr
menší zrcadla:
směsný odpad

Obaly od čistících prostředků
plasty

Zbytky staré kosmetiky
slít do sáčku:
sběrný dvůr
malé množství:
směsný odpad

Staré barvy
Nebezpečný odpad:
sběrný dvůr
nebo do kontejnerů na nebezpečný odpad

Staré časopisy
papír
(nevadí ani kovové spojky)

Starý záchod
sběrný dvůr

Gramofon
sběrný dvůr

Starý porcelán, keramika
směsný odpad
větší množství:
sběrný dvůr

Sdružení rodičů a přátel školy ZŠ a MŠ Doubrava uspořádalo pro naše děti krásný karneval

Srdečně děkujeme všem, kteří se zúčastnili našeho letošního karnevalu, který proběhl 28. 2. 2025 v Národním domě. Společně s dětmi jsme si užili nádherné odpoledne plné smíchu, tance a fantazie. Chceme poděkovat rodičům, kteří napekli dobroty, pomohli nám s organizací a zajištěním chodu karnevalu.

Děti přišly v nejrůznějších maskách – od veselých zvířátek, pirátů, princezen až po kouzelníky a superhrdiny. Každý kostým byl jedinečný, a tak jsme se mohli těšit z bohaté palety barev a nápaditosti. Všichni jsme si společně zazpívali, zahráli hry, soutěžili a užívali si atmosféru plnou

radosti. Program nám zpestřil klaun Pepino prcek, který všechny děti zabavil a na konci si každé dítě od něj odneslo balonek ve tvaru zvířete.

Naši malí karnevaloví účastníci předvedli své taneční a pohybové dovednosti. Některé děti dokonce vystoupily s malými scénkami, což vyvolalo velký smích a potlesk. A samozřejmě nesměly chybět ani různé tematické soutěže, které děti a jejich rodiče velmi bavily.

Velké poděkování patří i všem rodičům, kteří se podíleli na přípravách a pomohli vytvořit tak úžasnou atmosféru. Bez vaší podpory by tento karneval nemohl být tak úspěšný! Samozřejmě děkujeme i SRPŠ, které nám pomohlo tuto akci finančně zajistit.

Těšíme se na další společné akce a děkujeme, že vytváříte s námi

Jana Valošková



Orlovská veverka

V pátek 21. února se v Orlové konala tradiční soutěž s názvem Orlovská veverka. Naši školu na soutěži reprezentovalo celkem 10 žáků. Největšího úspěchu dosáhla Karolína Šebestová z 5. třídy, která se umístila na krásném druhém místě a odvezla si ze soutěže stříbrnou medaili. Ostatní soutěžící také předvedli skvělé výkony. Každý z nich ukázal velkou snahu, sportovní nasazení a fair play přístup, což jsou nesmírně cenné vlastnosti. Svými výkony žáci dokázali, že šplh není jen o síle. Šplh pomáhá rozvíjet sílu, koordinaci a vytrvalost, posiluje sebevědomí, disciplínu a schopnost překonávat překážky.

Děkujeme všem zúčastněným žákům za zdařilou reprezentaci školy a přejeme hodně úspěchů v dalších sportovních výkonech.

Klára Machová



Návštěva z Japonska

V únoru jsme měli tu čest přivítat na naší základní škole hosta z Japonska. Minori s námi strávila hodinu anglického jazyka v každé třídě na druhém stupni. Komunikace probíhala čistě v angličtině a od první chvíle panovala příjemná

atmosféra. Během návštěvy jsme si společně ukazovali obrázky a povídali si o životě v Japonsku i v České republice, jak se Minori dostala do České republiky a jak se jí tady líbí. Minori se žáků hodně vyptávala, a tak se většina dětí zapojila do

konverzace velmi aktivně. Zajímavé bylo také psaní jmen dětí v japonštině, což všechny moc bavilo.

Celé setkání probíhalo v přátelském kruhu s malou svačinkou. Bylo to inspirativní dopoledne, které nám přiblížilo japonskou kulturu ve srovnání s tou naší a umožnilo procvičit angličtinu v praxi. Žáci byli nadšení, k našemu hostovi se chovali zdvořile, a tak i dojmy a zpětná vazba od Minori byla víc než pozitivní.

Anna Irma Kachlíková



Retroples byl plný hvězd

V nádherně vyzdobeném sále se rozezněly melodie plné hudebních hvězd a připomněly hity starší i nové. Všichni hosté vyjádřili svou kreativitu a osobnost svými nápaditými kousky oblečení a umocnili tak nezapomenutelnou atmosféru. Sami se stali hvězdami plesu. Všechny přítomné ženy byly již v úvodu přivítány kytičkou, která jim i následující dny připomínala jejich svátek. Pro hosty plesu bylo připraveno výborné občerstvení a dostatek dobrého pití. V programu přítomní obdivovali taneční umění profesionálek Nikoly a Terezy Zuziakových a zpěv Kristýny Imrichové, kterou jste mohli vidět a slyšet z televizních obrazovek známé soutěže Československo má talent 2025.

I mezi žákyněmi naší základní školy máme řadu talentovaných dětí, které doposud neměly příležitost veřejně projevít svůj talent. V úvodu plesu dostaly prostor pro své vystoupení Viktorie Buchtová, Natálie Wanecká, Veronika Kempná, Marie Tokárová, Sofi Guzoňová, Adéla Paloncová, Veronika Dluhoszová, Natálie Strýčková. Ty si pod vedením pana učitele Wágnera připravily pěvecké vystoupení, v němž zazněla skladba známé zpěvačky Rihany, kterou na klavír doprovodila Eliška Trhoňová.

Nezbývá než poděkovat všem, kteří se několik týdnů věnovali přípravě a organizačnímu zajištění plesu: Lence Strýčkové, Jakubu Wágnerovi, Romaně Moskalové, Janě Němcové, Dáši Murycové,



Dáši Tížkové, Michaelae Hykové, Renátě Valčíkovičové, Janě Ošeldové, Lucii Michalčíkové, Jarmile Labudové, Jaroslavě Wágnerové, Michalu Siederovi, Ondřeji Kulichovi, Milanu Murycovi, Marku Moskalovi, Lucii Moskalové, Martinu Poďešvovi, Lence Burešové a Kristýně Hargášové, za skvělou hudbu DJ Jardovi. Za poskytnutí zázemí Národního domu děkujeme Obci Doubrava.

Sponzorsky se na zajištění plesu podílela řada partnerů. Naše poděkování patří:

Obci Doubrava, GLUTENTS Tomáše Strýčka, Šikland a.s., SZABO – BRUS s.r.o., Česká Krůta, West media s.r.o., ELTOM s.r.o., GELEKTROSYS s.r.o., VODA, TOPENÍ, PLYN Jiří Ligočský, AWT Rekultivace a.s., ČEZ a.s., OKD a.s., Farma Bezdínek, Paní Daříčková, Prodejna krmiv a hospodářských potřeb, Učebnice Vaníček s.r.o., VALXON s.r.o., GRAND – pracovní oděvy s.r.o., Kiša Ivo, Truhlářství Dětmarovice, Irené beauty balanc - Irena Töröková, The Candy Plus Factory Petřvald, TORSTAV s.r.o., KK PROJEKČNÍ KANCELÁŘ s.r.o., WAPOL Green energy s.r.o., LSM elektrik farson s.r.o., VAC DESIGN s.r.o., Doubravan Car spol. s r.o., DVOŘÁK Lesy, sady, zahrady s.r.o., Mobiko Plus a.s., Obci Dětmarovice, Městu Orlová, Pekárně Komendír, panu řediteli ZŠ a MŠ Doubrava Mgr. Tomáši Ptáčkovi, paní Lucii Pavlasové, Janu Hoférikovi, Ing. Václavu Kambourkovi, Mgr. Janě Antecké, SRP při ZŠ a MŠ Doubrava a dalším.

Velice si vážíme jejich podpory a děkujeme všem, kteří výše uvedené partnery oslovili a požádali je o spolupráci. Jsme rádi, že díky ní můžeme finančně zajišťovat mnoho akcí pro děti, které rovněž pravidelně prezentujeme na stránkách školy – webu, facebooku, instagramu. A co nás motivuje k uspořádání těchto velmi náročných akcí? Je to především radost, že se díky nim podaří získat finanční prostředky pro zajištění aktivit pro školní děti a zároveň že jimi obohacujeme kulturní život naší obce. Přejeme si mnoho spokojených účastníků našich akcí – dětí i dospělých.

Romana Moskalová a vedení SRPS



HASIČI DOUBRAVA



V měsíci březnu jsme na žádost obce provedli pokácení pěti stromů ne daleko domu čp. 348 a jednoho v areálu základní školy. Práce provedli Šebesta R., Kotas J., Dluhosz D. a Verner M. Zároveň jsme provedli pokácení stromu na zahradě základní školy. V sobotu 15.3. proběhla v Karvině odborná cyklická příprava velitelů jednotek požární ochrany. Z naší jednotky se ho zúčastnili velitelé Martin Kučera, Jakub Kotas, Pavel Slávik a Vojtěch Branny. Součástí bylo i přezkoušení po pěti letech u těch velitelů, kterým končila odborná způsobilost. Testové otázky čekaly Pavla Slávika, který je úspěšně zvládl.

Pavel Slávik, za VJ SDH Doubrava

V sobotu 22. 2. byl náš sbor pozván na valnou hromadu k naší spřátelené hasičské jednotce OSP Jedlownik v Polsku. Vyslechli jsme zprávy za celý loňský rok, co se podařilo a co ne. Této akce se zúčastnili naši členové, jmenovitě Kotas S., Kotasová H., Sosna Z. a Krsek P.



Rád bych vás tímto pozval na česko-polskou soutěž, která se bude konat v areálu hasičské zbrojnice v sobotu 26.4. ve 14:00 hodin. V tento den také dopoledne proběhne okrskové kolo v požárním sportu. Začátek je v 9:30 hodin. O občerstvení bude samozřejmě postaráno.

za SDH Doubrava Svatopluk Kotas

OBEC DOUBRAVA SRDEČNĚ ZVE DOUBRAVSKÉ
OBČANY NA MUZIKÁL

MAMMA MIA!



17.05.2025

**Divadlo Jiřího Myrona v Ostravě
odjezd z náměstí v 17:30 hodin**

ZÁJEMCI SE MOHOU PŘIHLÁSIT V KANCELÁŘI
PODATELNÝ OBECNÍHO ÚŘADU DOUBRAVA

CENA VSTUPENKY VČETNĚ DOPRAVY 150,- Kč

Kapacita autobusu a rezervace sedadel v divadle 45 osob.



Obec Doubrava pořádá

PIETNÍ AKT U PŘÍLEŽITOSTI DNE VÍTĚZSTVÍ



**07. 05. 2025
od 16:00 hodin**

**před budovou Obecního úřadu Doubrava
Zveme všechny občany k účasti na této akci.**



Baník – nová sezóna

V průběhu zimní přestávky naši fotbalisté nezaháleli a kromě kondiční přípravy a tréninku se zúčastnili Zimního turnaje v areálu FK Horní Suchá za účasti sedmi mužstev okresu Karviná. Přestože výsledky našeho družstva nebyly nijak oslnivé, splnila tato část přípravy svůj účel. Pro zlepšení podmínek v domácím prostředí provedli hráči mužstva ve volných chvílích generální přestavbu a rozšíření prostoru v šatně mužstva a úpravu rozvodů vody v koupelně. Žáci Baníku se připravovali na hřišti základní školy v Doubravě a od

poloviny března v domácím venkovním areálu.

Rozpis a termíny mistrovských soutěží okresního přeboru mužů i žáků jsou patrné z příložených tabulek.

V sobotu 22. února se konaly v Národním domě tradiční Banické šibřinky, které se jako vždy vydařily i zásluhou realizačního týmu. Hosty zaujala i bohatá tombola, která čítala rekordních 45 cen. Poděkování patří všem sponzorům a firmám Nábytek Falco, Burger King, Pekárně Komendir, Obecnímu úřadu Doubrava, firmě Emel, Colonialu Orlová, Bufetu u Zajíce a firmě

Master Barber. Dále pak manželům Třaskalíkovým, p.Šupolové, p.Causidisovi, p.Kolářovi, p.Daříčkové, p.Hromadovi, p.Kajurovi, p.Folwarcznému, p.Marinimu, p.Wojtynovi a p.Vojcikovi. Zvláštní dík náleží p. Marku Chmielovi, který obohatil tombolu sedmi cenami.

Před námi je začátek jarní sezony a s ním spojené nutné přípravné práce v celém areálu. Věříme ve stálou přízeň fanoušků a příznivců Baníku Doubrava a společně s nimi se těšíme a zveme nejen na první domácí zápasy v sobotu 5.dubna.

Peter Szabó

ROZLOSOVÁNÍ MLADŠÍ ŽÁCI – JARO 2025			
5.4.	13:30	doma	FK Těrlicko 2022
12.4.	12:00	FK Těrlicko	venku
19.4.		volný los	
26.4.	11:30	Dolní Datyně	venku
3.5.	14:30	doma	Baník Rychvald
10.5.	10:00	Slovan Záblatí	venku
17.5.	15:00	doma	Lok. Petrovice
24.5.	15:00	doma	Sokol Dol.Lutyňe
27.5.	16:00	MFK Havířov B	venku



ROZLOSOVÁNÍ MUŽI – JARO			
30.3.	15:00	venku	FC Hor.Bludovice
5.4.	15:30	doma	Baník Rychvald
12.4.	15:30	venku	Slavoj Petřvald
19.4.	16:00	doma	Lokomotiva Louky
26.4.	16:00	venku	Slovan Havířov
3.5.	16:30	venku	MFK Havířov B
10.5.	16:30	venku	Sokol Věřňovice B
17.5.	17:00	doma	SK Horní Suchá B
24.5.	17:00	venku	Viktorie Bohumín
31.5.	17:00	venku	Sokol Dol.Lutyňe
7.6.	17:00	doma	Gascontrol Havířov

Pietní akt k tragické vzpomínce úmrtí horníků na dole Doubrava před 40 lety

Obec Doubrava společně s OKD, a.s. pořádá ve **středu 7. května 2025 od 10:00 pietní akt na hřbitově v Doubravě**. Společně vzpomeneme na tragicky zahynulých 25 horníků na dole Doubrava v roce 1985. Horníci zahynuli při výkonu své práce v dole po výbuchu plynu. Tato událost patří mezi nejtragičtější poválečná důlní neštěstí na území dnešního Česka. Exploze v dole Doubrava nastala

krátce před 10. hodinou přibližně devět set metrů pod povrchem. Báňští záchranáři měli jen malou šanci, že najdou na místě výbuchu někoho naživu. Při výbuchu vzniklo ve vzduchu velké množství oxidu uhelnatého a šachtami bez kyslíku se prudce šířil požár. Některé horníky se z podzemí nikdy nepodařilo dostat.

redakce

Knihovnické lekce

V úterý 4. března proběhla v knihovně Knihovnická lekce pro žáky druhé třídy naší základní školy. Akce proběhla u příležitosti měsíce čtenářů. Děti se zapojily do různorodých aktivit a z knihovny si domů odnesly batůžky a pexeso. *Milena Žytková, knihovnice*



Z NAŠÍ PŘÍRODY



Zahradníkův rok



Na svatého Jiří vylézají hadi a štíři.

Jaro je tady, vlídné počasí probouzí zahradu k životu a my máme napilno. Sluneční paprsky sílí, půda je prohřátá, začínají klíčit semena a na záhonech se objevuje první plevel. Je čas výsevů zeleniny, výsadby stromů, keřů i květin. Pečujeme o trávník vyhrabáním starého listí a mechu. Provádíme řez růží a vysazujeme nové. Sestřiháváme okrasné trávy. Zakládáme nové živé ploty, stříháme stávající. Levandule vyžaduje zkrácení, aby vytvořily kompaktní kopečky a nasadily množství květů. Vytvořme útočiště pro hmyz v podobě hmyzího domečku. V případě chladného počasí zakryjme vysazené rostliny bílou netkanou textilií. Vytváří mikroklima, propouští světlo i srážky a částečně chrání proti škůdcům.



Kateřina Gurányiová

.....  **SPOLEČENSKÁ KRONIKA**

Vítáme nové občanky naší obce

Tomáš Stebel

Jiří Takáč



Blahopřejeme jubilantům



LEDEN

Jana Stáňová

Ludmila Jelenová

Miroslav Sosna

Jarmila Gurányiová

ÚNOR

Jaroslav Bulawa

Oldřich Hofstätter

Eva Szabóová

BŘEZEN

Dagmar Czajová

Lucyna Franková

Dagmar Ogrocká

Štěpán Brunovský

Evžen Chojna

DUBEN

Libuše Buzková

Ilona Klusová

Opustili nás

Jan Kvasnica



Vzpomínky, blahopřání a poděkování jsou uveřejňovány zdarma. Máte-li o tuto službu zájem, kontaktujte redakci Obecního zpravodaje, paní Hugaňová, huganova@doubrava.cz, tel.: 596 512 980. Nejlépe je dostavit se osobně. OÚ Doubrava, přízemí, kanc. č.2. Připravte si svůj krátký osobní text k uveřejnění. Vhodné je také doplnění o fotografií. K uveřejnění blahopřání je nutný podepsaný souhlas žijící osoby, které se blahopřeje. V nejbližším možném termínu bude váš text uveřejněn na stránkách našeho zpravodaje.



**Krásné prožití
velikonočních svátků,
hodně zdraví, štěstí
a prosluněné jarní dny**

vám přeje

**vedení obce spolu se všemi
zaměstnanci obecního úřadu.**



FRÉZOVÁNÍ PAŘEZŮ

- Levně a rychle
- Bez poškození terénu (pásová)
- Doprava **ZDARMA** do 50km

737 21 44 21

Zdeněk Sikora Návší

PRODEJ KUŘIC

Farma KONDZIOLKA
Závada 6, Petrovice u Karviné

KUŘICE DOMINANT

STÁŘÍ: 14 týdnů
CENA: 180 Kč
ZAHÁJENÍ PRODEJE: 17.4.2025
(do vyprodání)

KONTAKT: +420 602 543 640
+420 604 874 604

www.farma-kondziolka.cz

KONEČNĚ RYCHLÝ INTERNET

**rychlost až
330/125 Mb/s**

**připojení
již od 300 Kč**

**slevy pro
seniory a ZTP/P**

VEJNET www.vejnet.cz | 555 500 800 | info@vejnet.cz
Váš poskytovatel internetového připojení na Karvinsku

» **Obecní zpravodaj – vydává Obec Doubrava**, se sídlem Obecní úřad Doubrava č.p. 599, 735 33 Doubrava, IČ: 00562424 » Periodický tisk územního samosprávného celku
» vydáváno pro obec Doubrava » vychází 11x ročně v nákladu 550 ks » Registrováno pod č. MK ČR E 12 154 » **Redakční rada:** předseda: Ing. Klára Mikulová,
členové: Ing. Kateřina Gurányiová, Mgr. Michaela Tomicová » **Redaktor:** Šárka Hugáňová » Zpracovala: Š. Hugáňová » Použité zkratky: ŠH (autor: Šárka Hugáňová)
» **Příspěvky a inzerce:** Obecní úřad Doubrava, č.p. 599, 735 33 Doubrava, tel.: 596 512 980, e-mail: huganova@doubrava.cz » **Sazba a tisk:** Moravapress s.r.o., Ostrava
» **UZÁVĚRKA PŘÍŠTÍHO ČÍSLA JE 15. DUBNA 2025 DO 09:00 HODIN** «
» Redakcí neobjednané rukopisy, fotografie a kresby se vrací pouze na žádost » Redakce si v případě potřeby vyhrazuje právo ke krácení a upravování příspěvků » www.doubrava.cz.